

**Izveštaj aktiva za razvojno planiranje 2023/24**  
**OŠ „Doža Đerđ”**  
**Gunaroš**

Školski razvojni plan za period od 2023 – 2028 god. usvojen u septembru. 2023. godine i utvrdio je prioritetne oblasti:

- Postignuća učenika / potrebno je sa održati postignuća na Završnim ispitima koja su znatno poboljšana poslednje 2 godine
- Resursi / posedujemo resurse u vidu zelenih površina koje smo više uključili u nastavni proces, treba da ulažemo u ljudske resurse, da unapredimo motivisanost nastavnika
- Nastava i učenje / u prethodnom periodu razvili smo načine i metode da se što više povezuje gradivo iz raznih oblasti, da se znanje integriše u celine, u izvođenje projektne nastave, obogaćenje vannastavnih aktivnosti, prioritetno je podići motivisanost učenika
- Etos / razvoj saradnje sa roditeljima je unapređen sa ciljem prevencije nesuglasica i konflikata, povezivanje sa drugim institucijama u zemlji i inostranstvu, i dalje je prioritetno

Za školsku 2023/24 godinu Tim za razvojno planiranje je utvrdio sledeće operativne zadatke i ostvario je:

Školsko razvojno planiranje za šk. 2023/24 godinu OŠ „DOŽA ĐERĐ“ Gunaroš						
Opšti ciljevi (prioriteti)	Zadaci	Aktivnosti	Nosioci	Metode i tehnike rada	Vreme	Izvori dokaza Očekivani ishodi
Afirmacija zdravog načina života	Za ciljeve redovne i projektne nastave koristiti češće prirodne resurse – kroz teme održivog razvoja i zdrave ishrane	organizacija projektne nastave na temu sa što više praktičnih sadržaja	nastavnici u reformisanim odeljenjima	Projekti, sastanak tima	Tokom školske godine	Održani su ogledni i ugledni časovi, dokumentacija je kod timova. Projektna nastava se oslanja na prirodne resurse, osmišljen je i napravljen ekokutak u školi i sakupljeno dosta materijala za reciklažu kroz stalni projekat.
Poboljšanje postignuća učenika	Motivisanje učenika	Elementi projekta PO u nižim odeljenjima	stručna služba, od. Starešine	Radionice, sastanak tima	Tokom šk. Godine	Rađeno je istraživanje o motivaciji učenika – 4.5. I 6. Razreda, izveštaj odštampan I nalazi se u dokumentaciji tima i detaljnijem izveštaju. Učenici su motivisani za

						timski rad. Iskazan viši nivo motiva postignuća.
Borba protiv smanjenja broja učenika	Preventivno delovati za sprečavanje školskog apsentizma i prestanka školovanja	Identifikacija osetljive grupe i pojedinaca, pružanje podrške	stručna služba, od. Starešine	individualni i grupni rad, sastanak tima	Tokom šk. Godine	Otišlo je svega 2 učenika tokom ove školske godine.  Niko nije napustio školovanje, ispisani su se selili.
Humanizacija ljudskih odnosa	Uključivanje roditelja u procese odlučivanja i organizaciju školskog života	Podstaci, motivisati Savet roditelja na aktivizam	stručna služba	radionica na sastanku Saveta r., sastanak tima	prvo polugodište	Dokumentacija akcije. Roditelji organizuju aktivnost. Svake godine radimo istraživanje sa roditeljima, ove godine smo ih pitali za samovrednovanje svaku oblast. Izveštaj istraživanja je odštampan i nalazi se u dokumentaciji .
Ciljevi na osnovu swot-analize	Profesionalni razvoj, podrška osetljivim grupama u učenju, razvijanje socijalnih veština.	Bogaćenje PO programa, organizovati grupe za podršku u učenju, podržati nenasilnu komunikaciju	Tim i stručna služba razrađuje detaljno projekte	sastanak, platforma	tokom šk. G.	Unapređene oblasti sa slabostima. Grupe za podršku u učenju nisu organizovane, ali je rađeno individualno sa učenicijima koji imaju probleme.  Razvijanje socijalnih veština je organizovano na zajedničkom roditeljskom

						sastanku sa 6. Razredom.
Evaluacija	Ocena postignutih rezultata	sastanak	Ceo tim	Pregled dokumentacije	Kraj školske godine, avg. 2023.	Izveštaj i plan za narednu godinu – donet je u septembru 2023.
Pisanje novog Razvojnog plana škole uz prethodnu evaluaciju svake oblasti standarda kvaliteta ustanove	Timski rad , evaluacija, swot analiza,	Sastanci, vrednovanje, sagledavanje samovrednovanja	tim	Analiza, planiranje, kritičko mišljenje	Kraj školske godine, avg. 2023.	Izveštaj i plan za narednu godinu – donet je u septembru 2023.

Del.br.: 11-7-10/24

Dana: 13.09.2024. godine

Direktor škole

---

Hermina Čikoš

Predsednik ŠO

---

Suzana Brezovski